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Továbbképzés ügyvédeknek 

 

Rövid leírás  
 
A háromórás, gyakorlatorientált képzés betekintést nyújt az Emberi Jogok Európai Bíróságának (EJEB), valamint az 
Európai Unió Bíróságának (EUB) a tisztességes büntetőeljárással kapcsolatos joggyakorlatába. A képzés, amelynek 
során az elméleti bevezetést jogesetmegoldások követik, különös hangsúlyt fektet a magyar gyakorlatban 
jelentőséggel bíró a problémákra és döntésekre. A strasbourgi eljárás és az EUB előtt folyó előzetes döntéshozatali 
eljárás menetének és a magyar relevanciájának rövid, gyakorlatias áttekintése után a következő témákról esik 
részletesebben szó: (1) elhúzódó eljárás és az azért igényelhető strasbourgi kompenzáció; (2) a fegyverek 
egyenlősége; (3) felkészülés a védekezésre, különös tekintettel az iratok és bizonyítékok megismerésére; (4) az 
ártatlanság vélelme, ideértve a bíróság előtti megjelenés körülményeit, így pl. a vádlott megbilincselését is; (5) a 
hallgatáshoz való jog; (6) a védőhöz való jog és az erre vonatkozó tájékoztatás kötelezettsége; (7) az indokolt 
döntéshez való jog. 

Programterv 

Időkeret Cím és tartalom Előadó 

15.00-15.20 A strasbourgi és a luxembourgi eljárás – hazai relevancia és gyakorlati tudnivalók 

Dr. Kádár 
András Kristóf 
és Dr. T. Tóth 
Balázs 

15.20-15.40 Az elhúzódó eljárás és az azért igényelhető strasbourgi kompenzáció 
Dr. T. Tóth 
Balázs 

15.40-16.30 

A tisztességes tárgyaláshoz való jog strasbourgi és a luxembourgi gyakorlatának 
egyéb aspektusai, különös tekintettel az alábbiakra: a fegyverek egyenlősége; 
felkészülés a védekezésre, különös tekintettel az iratok és bizonyítékok 
megismerésére; az ártatlanság vélelme, ideértve a bíróság előtti megjelenés 
körülményeit is; a hallgatáshoz való jog; a védőhöz való jog és az erre 
vonatkozó tájékoztatás kötelezettsége; az indokolt döntéshez való jog 

Dr. Kádár 
András Kristóf 
és 
Dr. T. Tóth 
Balázs 

16.30-16.45 Kávészünet  

16.45-17.45 Jogesetek megoldása 

Dr. Kádár 
András Kristóf 
és 
Dr. T. Tóth 
Balázs 

17.45-18.00 A résztvevők visszajelzése, a képzés zárása  

Előadók 

 Dr. Kádár András Kristóf, a Magyar Helsinki Bizottság társelnöke 

Dr. Kádár András Kristóf jogász, ügyvéd, 1998-ban kezdett a Magyar Helsinki Bizottságnál dolgozni, 2007 óta annak 
társelnöke. Széleskörű tapasztalatokkal rendelkezik a rendészeti szervek emberi jogi szempontú monitorozása, a 
büntetőeljárási jogok kérdései, az egyenlő bánásmód és a jogállamiság területén. Kutatásokat vezetett a 
magyarországi börtönviszonyok felmérésére és ezzel kapcsolatban számos tanulmány szerzője. A kirendelt védői 
rendszer reformjára vonatkozó projekt-kísérlet vezetője volt. Ügyvédként aktív képviseletet lát el a legkülönfélébb 
eljárásokban, több nagy jelentőségű ügyet nyert az Emberi Jogok Európai Bírósága előtt. Számos tanulmány 
szerzője és tanulmánykötet közreműködője, melyeknek témái többek között a büntetőpolitika, a büntetés-
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végrehajtás, a rendészet, az igazságszolgáltatáshoz való hozzáférés, a védőkirendelés, az egyenlő bánásmód és a 
jogállamiság kérdései. 

 Dr. T. Tóth Balázs PhD, a Magyar Helsinki Bizottság állandó megbízott ügyvédje 

Dr. T. Tóth Balázs 2002-ben végzett a Miskolci Egyetem jogi karán, ahol 2012-ben szerzett PhD fokozatot. 2004-
ben dolgozott jogi referensként az Oktatási Minisztériumban, 2008-2012 között a Miskolci Egyetemen, valamint 
2014-ben az Eötvös Loránd Tudományegyetemen oktatóként is. A Magyar Helsinki Bizottságnál 2004 novembere 
óta dolgozik, 2017-ig a Rendészeti Program vezetőjeként részt vett a szervezet stratégiai céljainak megalkotásában 
és hazai, valamint nemzetközi képviseletében, valamint számos, a büntető-igazságszolgáltatási rendszer 
igazságosabbá tételét célzó projektben. Jelenleg állandó megbízott ügyvédként dolgozik a Magyar Helsinki 
Bizottságnál, a tanfolyam témáját tekintve széleskörű gyakorlati tapasztalatokkal rendelkezik. Számos 
publikációval rendelkezik a büntető igazságszolgáltatásbeli jogérvényesítést érintő területeken. Tudományos 
munkái olyan témákat érintenek, mint az etnikai profilalkotás rendészeti kérdései, a diszkrimináció hatása a 
rendőrségi igazoltatási gyakorlatra, a rendőrség társadalmi kontrollja, valamint egyes alkotmányjogi kérdések. 

Módszertan 

Interaktív előadások, esettanulmányok, jogesetmegoldás 


